

三支枪 500 发子弹 他家藏着“兵器库”

快报讯 (通讯员 陆公轩 记者 田雪亭)六合一户村民家中,竟藏有三支枪、500发子弹,简直就是一个“兵器库”!昨天,在警方多次工作后,户主主动将枪械弹药上缴至六合公安分局。

“你们有什么事情吗?”
“没什么大事。”
“那我们能提供什么帮助呢?”
“我们还是有点小事。”……

昨天早上,三名中年男子来到六合公安分局,民警问他们有什么事情,三人支支吾吾说不上来。最后,三人把随身携带的一个黑色长包裹“啵”的一声放在桌子上,“你们自己看着办吧!”

民警不解地打开包裹,不禁惊呆了!包裹竟然是三支气枪和满满一罐子弹!经简单清点,子弹足有500发。

见民警清点完毕,三人长长舒了一口气,这才道出了原委。原来,这三人均是六合本地村民,近日他们家中来了好几拨警察,又是发放宣传信又是介绍相关法律政策,还举了一些私自携带枪支弹药、管制刀具的人员受到法律处罚的例子。

三人怕被处罚,所以虽然明知自己家中有这些东西,但还是没有当即上缴。这两天在街上到处都能看到公安局悬挂的奥运安保治爆缉枪的宣传条幅,街道、单位还专门组织召开,由民警上门动员群众主动上交枪支弹药、涉爆危险物品。他们这才意识到问题的严重性,私下一思量,决定配合警方行动,这才把家中的枪支弹药找出来,送到了公安局。

12车追尾二桥高速

(上接 B1 版)

小货车司机朱师傅说起几个小时前的车祸,仍然浑身抖个不停,连称自己命大,是死里逃生的。

朱师傅说,他驾车下北汊大桥时,看到前面许多车撞在了一起,堵住了道路,于是下车看看情况,“我下了车,才迈开两步,身后就响起了撞击声,扭头一看,天啊,我的车被一辆大货撞跑了。”

朱师傅呆住了,眼着自己的车子“飞”出10米来,又撞上了前面一辆货车,“完了,车头撞瘪了,车厢撞变形了,前后车轮也都爆了。”

前后两辆货车都满载货物,“那撞击力太大了,我要是在车里,不死也要受重伤。”

一辆从南京开往泰兴的大客车,遇到了和朱师傅相同的情况。司机说,他车上有8名乘客,驶到二桥高速距六合出口1公里处,发现前面堵车了,他连忙将车变道停在路边,“我刚下车,后面一辆大货车想停车,因为车速太快来不及刹车,把我的车撞得向前直冲,撞上了前面停着的车辆才停了下来。”让他庆幸的是,乘客无一人受伤,只是吓坏了。

危险品车连续挨撞 许多司机吓傻了

车祸场面虽然惨烈,一些自称“见过世面”的司机却未被吓倒,然而,紧接着的一场碰撞,吓得他们弃车而逃。

一司机说,当时,先是两辆大货车相撞,紧跟在后的危险车刹车不及追尾,“还好,不是太严重。”路边观望的多位司机刚松了一口气,一辆大货车疾驰而来,眼看就要撞上危险车,猛打方向撞倒路中央的围栏,向前冲了10多米。

“危险品车可以说就是炸弹啊!万一真的撞上爆炸了,那后果不堪设想。”一位司机说,随后,在一阵刺耳的急刹车声中,多位司机跳车向路边的沟里猛跑,没来得及跑的坐在车里张大嘴巴尖叫。他定睛一看,险顿时被吓白了,“两辆大货车又撞上了危险品车,一辆从危险品车左侧撞过,一辆撞上危险品车车尾。那危险品车是拖油品的,上面还有大大的‘爆’字呢。”

对于事故原因,一位处理现场的交警说,主要是大雾造成的。而现场多位司机却异口同声地说:“雾太大了,高速要是及时封闭,我们也不会出事了。”

一对母子当场死亡 多方联手救伤者

车祸发生后,多辆急救车相继疾驰而来。因为向北的通行道路受阻,救援车辆只好停在了反道上。

这时,雾气也有所飘散渐小,一辆被追尾的大货车司机张先生发现,许多车辆被撞得变形不堪,不是车头扁了,就是车身严重受损,“近千米的路段上到处是撞击的碎片,以及泄漏的油污。”

“有拽车门救人的,有帮伤者包扎的,大家都忙个不停。”张先生看到,许多没有受伤的司机纷纷和消防官兵、民警救助被困的司

机,有的司机背出伤者就往急救车跑。

在一辆大货车前,张先生发现该车车头扁了,司机右眼和身上血流不止,痛苦地呻吟,“副驾驶位置,一个女的抱着个孩子,两人都早已当场死亡。”

那名重伤司机流着泪说,那是他妻子和孩子,“他动不了,还不知道亲人已经死了,那后果不堪设想,哀求大家‘请你们先救我老婆和孩子’。”大家好不容易才将伤者救出,并瞒着他老婆孩子已经死亡的消息,把他抬上了急救车。

事故发生后,二桥高速北汊大桥由南向北路段交通被迫中断,积压车辆排出10多公里。

对于事故原因,一位处理现场的交警说,主要是大雾造成的。而现场多位司机却异口同声地说:“雾太大了,高速要是及时封闭,我们也不会出事了。”

快报记者 陈泓江

新闻链接

团雾 本质上也是雾,是受局部地区微气候环境的影响,在大雾中数十米到上百米的局部范围内,出现的雾更“浓”、能见度更低的雾。由于“团雾”预测预报难、区域性很强,车辆难以提前得到通知或警示,往往造成驶入“团雾”区域内根本来不及减速,常常酿成重大交通事故。

解读

雾从安徽“飘”过来

昨天,南京天气放晴,但局部地区却被大雾封锁,直到上午10点左右,才渐渐散去。省气象台专家介绍,这次大雾的主力是从安徽“飘移”而来,而南京本地湿度大,更是加重了雾情。

专家告诉记者,昨天全省的大雾集中在两大区域,一块是连云港、盐城等地,另一块则是南京、苏州等苏南南部地区。南京的大雾其实是“混合雾”,既有本地产生的,也有安徽飘过来的。由于近期连续降雨,南京本地湿度达到了80%以上,前天夜晚至昨天凌晨,南京天气转好,天上少云,地面本来就不多的热量能很快通过辐射散热,使地温迅速下降,由于近地面潮湿,大量水汽在地面冷却作用下达到饱和,凝结成水珠形成辐射雾。春雾晴,就是这个道理。

与往日不同的是,昨天省气象台监测发现,南京昨天大雾的主力实际上来自安徽。从昨天凌晨5点起,安徽雾气逐渐向南京聚拢,“外援”与本地雾气叠加,威力增强了很多。

昨天凌晨5时34分,江苏省气象台发布大雾黄色预警信号,预计未来12小时内江苏东部地区(连云港、盐城)及苏南南部地区(苏州)可能出现能见度小于500米的雾并将持续。专家介绍,相比苏南、安徽等地,昨天南京的雾情算是轻的,最低能见度出现在早晨7点,局部地区仅有800米,而苏南以及连云港等地仅有100米。春雾的寿命比冬雾要短很多,只要白天太阳出来,地面温度就会急剧上升,雾也跟着消散。昨天上午10点,南京的大雾渐渐散去了。

快报记者 刘峻

路况

昨晨多条高速封路

受大雾影响,昨晨南京绕城公路和长江三桥等多处快速路段相继封路,造成大量车辆积压,南京周边各出入口也出现交通拥堵。

昨日清晨7点左右,受大雾影响,机场高速由南向北往市区方向发生路堵,从翠屏山段开始,车辆排队长达三公里,最严重时,排队车子甚至到了大中桥路口。在民警的疏导下,到上午9点左右,该路段才逐渐恢复畅通。

交管部门介绍,因雾天影响,长江三桥于昨天凌晨2点封闭,到了4点左右,上三桥的绕

城公路也被迫封闭。尽管早上8点左右,三桥由北向南方向的车道仍然允许通行,但因绕城公路驶往三桥的匝道口有大量车辆积压,还是直接影响到了机场高速公路的畅通。受三桥高速和绕城公路封闭的影响,很多货车积压在花神庙立交绕城公路出入口处,最终造成驶往市区方向的车辆通行缓慢。

除此之外,受大雾影响宁洛高速公路封路后,大量车子积压二桥高速,发生连环车祸,直接造成路段长时间拥堵。快报记者 田雪亭

"涨"声一片中盐产品价格稳货足

近段时间,在物价纷纷上涨、CPI居高不下的形势下,与百姓生活密切相关的盐产品存储与价格如何呢?带着这样的疑问,笔者走访了市内数家超市与卖场。得出的结论是:盐产品价格稳货足。

据了解,自4月5日至4月17日,南京盐业公司每天都保证有900吨小包装食用盐的库存量,仅在各大超市供应的小包装食用盐就超过了200吨。随着居民生活水平的日益提高和消费者需求的不

断增长,食盐市场也呈现出多元化的消费格局,各类琳琅满目、品种繁多的食盐产品丰富了各大超市卖场的专柜,目前,南京市场食用盐已达11个系列32个品种。

对于部分消费者担心食用盐是否会“涨”声不断的大形势下也跟着提价,笔者在走访南京市盐业公司负责人时了解到,食盐是国家专控商品,企业没有定价权,因此食用盐价格不会出现上涨局面。为了稳定市场,确保广大

居民吃上合格放心的加碘盐,该负责人表示,将积极采取各种方式尽快调运,保证市场供应,不管推出多少款新品,普通食盐仍是主力军。

此外,市盐务局相关负责人在接受笔者采访时也指出,作为盐业市场的行政监管部门,他们也在紧盯零售渠道的销售行为,一方面在确保广大市民食用盐安全的同时,也对销售行为进行严格监控,确保市场稳定有序,货源供应充足。

陈郁

南京中医药大学成人高考专升本辅导班开班

为了帮助考生顺利通过2008年成人高考,我校成人高考专升本辅导班授课定于4月21日开班上课,即日起开始报名,额满为止。

经管类(药学):政治、英语、高数2;文史类:政治、英语、大学语文;报名对象:应往届大专毕业生,报名时带照片一张。上课方式:业

余(晚上);报名地点:南京中医药大学成教院(汉中门5号楼4楼422室);咨询电话:025-86798096、86798178

专家支招江苏省公务员面试

5月中旬,江苏省招录4406名公务员的面试将在全省同时进行。

据介绍,结构化面试由多名考官按预先设计的一套包括各种测评要素在内的试题向考生提问。测评要素有:综

合分析能力、组织协调能力、应变能力、人际交往能力、逻辑思维能力、自我认知能力以及仪容仪表等。面试考官的人数为7人,面试时间一般为20分钟。面试中,一个题目可能包括一个或者几个测评要

素,考官不按照题目打分,而按考生在回答问题时反映出的各种能力打分。为帮助考生应对即将到来的面试,4月19日至24日,5月1日到6日,苏程学校将在南京中医药大学举办面试辅导,考生可以登录网站www.sucheng.org或电话咨询(025)84710775。

我们正在寻找合作伙伴……

Acra-Tex品牌隶属于澳大利亚澳瑞凯集团,集团创办逾130年,是澳大利亚股票交易所上市公司50强之一。Acra-Tex品牌在澳大利亚建筑涂料产品中一直处于领先地位,自1975年开始已经为客户提供多元化的高性能质感和弹性涂料系列。其高性能涂料系统,在澳大利亚、新西兰、中国和东南亚等地早已被广泛运用。Acra-Tex涂料系统全部以科学方法研制,保证在最严峻的环境下都有出色的表现。

Acra-Tex旨在拓展中国地区的业务发展,现在南京地区寻找合作伙伴……共同开发市场,携手发展,为我们的客户提供高质量的产品和服务。欲了解详细产品信息,请浏览:www.acratex.com.au



澳瑞凯涂料(深圳)有限公司
华中区销售经理:王伟
手机:013857149126

大型公益家装主题沙龙

主办:现代快报《现代家居》、江苏省消协装饰监督站、南京家居装饰网 www.house158.com
协办:北京亚光亚装饰、红牛装饰、巴洛克装饰、韦伟装饰

时间:本周六上午9:30—下午2:00
地点:华侨路26号长青藤茶社(29、60、68路到华侨路站下)

本活动每周六定期举办,为装修业主长期提供以下公益服务:

- 1、业内权威专家免费审核、预算、报价,指出报价中不合理部分
- 2、著名设计师面对面服务,户型解析、免费设计、报价,提供设计方案
- 3、家装110、媒体记者现场接受业主咨询、投诉、解决问题

大户型、跃居、别墅业主聘请北京老史——高档设计工作室设计大师提供贵宾服务

家装专家陶老师现场接受咨询、答疑,陶老师预约咨询热线:51524806

带户型图到现场咨询

即送5000元主材大礼包

现场交定金,工程任选一个项目免费监理(由南京市家庭装饰监理公司提供)现场接受团购地板、橱柜、卫浴、洁具、木门等报名,统一砍价参观各种风格成品家装样板房现场接受预约,下午随车参观

品茶、听音乐,轻松聊家装

每周六相约华侨路家装主题茶社长青藤茶馆

公益活动、免费入场,请带房型图
预约专线:84739182